

体彩大乐透 惠民活动火热进行中

■ 投注还有机会获赠食用油
■ 本期大乐透奖池1.77亿元

连续6期送出20注超值大奖后,体彩超级大乐透第12133期终于放慢脚步,当期头奖全国无人中出。而今晚开奖前,大乐透奖池已攀升至1.77亿元。与此同时,江苏体彩开展的“大乐透惠民大放送”活动由于门槛较低,一经面市就深受广大彩友欢迎。

江苏中两注超值二等奖

第12133期大乐透的中奖号码为:前区“05、07、13、29、30”;后区“01、05”。前区号码奇偶比为4:1,奇数占优,第四、第五、第七小区轮空,开出一枚上期重码“05”,一枚前期跳码“30”,并开出“29、30”一组二连号;后区开出两个小号奇数组合,“01”为上期重号,“05”则为间隔6期后开出的冷号。

后区“01”再度现身,令当期一等奖在全国走空,二等奖则中出24注,被14个省份分享,每注奖金18.5万元,其中7注进行了追加,可额外多拿11.1万元奖金,令总奖金接近30万元。当期江苏拿下2注二等奖,其中有1注追加。

本期奖池高达1.77亿

销量方面,江苏当期达到1203万,位居全国第一,并创下近期周一开奖日最高,广东、浙江分居二三位。当期开奖后,大乐透奖池由上期的1.58亿多元上涨至1.77亿多元,增加了近2000万元。今晚截止的第12134期在奖池过亿情况下,彩民2元投注最高可中1000万元,3元追加更可冲击1600万元巨奖。如按目前的销售规模,今晚大乐透奖池将接近2亿元大关,敬请广大彩友莫失投注良机。

此外,江苏体彩开展的“大乐透惠民大放送”活动将一直持续到年底。由于该活动门槛较低,彩民参与十分活跃。只要在活动期间购买体彩大乐透,单票金额满15元且序列号最后两位为“01”的彩票,即可获得5升装食用油1桶,多中多送,上不封顶。彩民朋友可在当期大乐透开奖后凭实物票在原购买站点领取奖品。如同时中得超级大乐透其他奖项,可在站点一并兑付,如中得大奖,可至兑奖机构兑付奖金并领取奖品,活动兑奖截止时间为2013年1月6日。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇



■ 中奖故事

复式投注同期中奖 两彩民领走体彩大乐透头奖

关注体彩超级大乐透开奖的彩友们或许还记得,在10月31日晚开奖的第12128期,大乐透劲爆头奖13注,江苏镇江11696站点和盐城09243站点的两位彩民幸运地成为了这些“头奖大军”中的一员。近日,这两位幸运者先后前来领走了大奖,巧合的是,两位中奖者都采用了复式投注,分别擒获了503万元和509万元大奖。

朋友投注激发灵感 镇江彩民中503万

来自镇江11696站点的朱先生在朋友的陪同下出现在了省体彩中心兑奖大厅,说起此次中奖,朱先生表示,“多亏了这位朋友。”原来,10月31日这天,朱先生和好朋友李先生像往常一样来到11696站点投注,两人研究了一下走势,李先生“率先”出手,打了一张复式票,此时,朱先生“瞄”了一眼李先生的选号,决定前区增加投注“09”和“10”两个号码,其余号码则由自己精心挑选。当晚,开奖结果一出,朱先生就知道自己中奖了,按捺不住激动的心情,他当即把这个喜讯告诉了李先生并约好一同前来领奖,李先生笑称,“这个头奖可有我的一份功劳啊!”

朱先生告诉记者,自己是大乐透的忠实粉丝,该玩法刚上市,他就一直坚持投注,正是因为共同的爱好,朱先生和李先生成了极为要好的朋友,投注的时候也会相互讨论。至于奖金的用途,朱先生笑着说:“目前正在做生意,奖金考虑用来扩大经营。”

盐城大叔低调兑奖 领走奖金509万元

相比于镇江的朱先生,来自盐城的马先生则显得极为低调,在整个兑奖过程中,他一言不发。但他的彩票和朱先生的有着异曲同工之妙,两人都采用复式投注,朱先生的“7+2”复式擒获了一等奖1注,四等奖10注和六等奖10注,奖金共计503万元;而马先生的“8+3”复式则收获了1注一等奖,2注二等奖,15注四等奖,30注五等奖等大大小小奖项,共计收获奖金509万元。

目前,复式投注不仅可以提高中奖率,还有机会参加“体彩大乐透惠民大放送”活动,在此特别提醒广大彩友,不管您的大乐透彩票是采用复式、倍投还是追加,只要单票金额满15元且序列号最后两位为“01”,均可获得5L装食用油1桶,敬请广大彩友抓住投注良机! 通讯员 陈蓉蓉

现代快报记者 付智勇

■ 彩市公告牌

无锡彩民喜中 “幸运彩虹”15万元

作为第一款最高奖金15万元的5元顶呱刮票种,“幸运彩虹”一上市就受到了无锡彩民的喜爱,面市还不到一周时间,幸运大奖便已经产生。11月12日上午,季先生走进体彩中心领取了15万元奖金。

11月11日晚上,彩民季先生和往常一样来到体彩站点,购买了7位数之后,季先生想再刮几张即开彩票,此时销售员向他推荐了新票“幸运彩虹”,还告诉他最高奖金与以往的同面值彩票不同,达到了15万。季先生一听就来了兴致,掏出20元钱买了4张,结果他在第三张中刮出了与中奖号码相同的数字“03”,下面所示奖金为15万。季先生一时激动竟喊出了声,旁边的彩民纷纷围拢过来一瞧究竟,他索性把中奖彩票拿给大家一起确认,最后季先生在大家羡慕的眼光中高兴地将彩票放进了口袋。

15万大奖一出,不仅中奖者本人季先生既激动又兴奋,亲眼目睹大奖诞生的彩民们也由衷地激动起来,大家都忍不住要试一下自己的运气。领奖时季先生告诉我们,当时站点上一本票很快就被彩民刮完了,他自己也忍不住又刮了几张,中了几个小奖。

与此前的5元票相比,“幸运彩虹”最大的特色在于头奖奖金成色大幅提升,高达15万元。游戏形式上,该票采用的是顶呱刮最为经典的数字匹配与号码匹配:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“彩虹”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。相信今后该票种一定会为彩民朋友们送去更多好运气,带来更多大奖惊喜。

现代快报记者 付智勇
通讯员 于成莲

■ 任晓静竞彩推荐

周三002 阿曼 VS 日本

点评:阿曼实力不及日本,过往交锋记录方面也处下风,即使主场作战也难招架。

周三003 中国 VS 新西兰

点评:中国向来善打热身赛,加之主场出击理当高看!

周三006 俄罗斯 VS 美国

点评:俄罗斯在换帅后表现大为改观,最近四场世界杯预选赛全部获胜且未失一球,此番迎战美国队继续被看好。

周三029 巴西 VS 哥伦比亚

点评:巴西队近来友谊赛战绩相当出色,不过从两队近期交锋来看,他们在哥伦比亚队身上占不到什么便宜。从目前指数来看,本场建议走两头。

周三316 爵士 VS 凯尔特人

点评:凯尔特人近况不错,取得连胜,爵士客战表现不及主场。看好主队。

周三318 步行者 VS 雄鹿

点评:雄鹿虽然在交手往绩中处于下风,但格兰杰的受伤对步行者影响较大,不妨倾向雄鹿。

■ 竞彩小王篮球推荐

周三 318 步行者 VS 雄鹿

让分胜负推荐:印第安纳步行者
点评:讲究团队作战且实力明显强出不少的步行者客场轻取雄鹿的机会很大。

周三 323 老鹰 VS 勇士

让分胜负推荐:亚特兰大老鹰
点评:综合实力和战术素养高出一个档次的老鹰客场取胜相当轻松,勇士不是老鹰对手。